
戦略的イノベーション創造プログラム（SIP） 
「マテリアルプロセスイノベーション基盤技術の整備」 

第 3回 検討タスクフォース 議事要旨 

１．日時： 令和４年 8月 9日（火）１5：３０～１7：３０ 

２．場所： Web会議システム 

３．構成員出席者：（敬称略） 
【座長、プログラムディレクター（PD）候補】 
木場 祥介 ユニバーサルマテリアルズインキュベーター株式会社

代表取締役パートナー 

【関係省庁】 
経済産業省： 
土屋 哲男  産業技術環境局 研究開発課 研究開発調整官 

伊藤 隆庸 製造産業局 金属課 金属技術室長 

金井 伸輔  製造産業局 素材産業課 革新素材室長 

農林水産省： 

長﨑 裕司  農林水産技術会議事務局研究開発官室 研究調整官 

【研究推進法人】 
国立研究開発法人  物質・材料研究機構： 
知京 豊裕   外部連携部門次期 SIPマテリアル課題 FS運営室 室長 

出村 雅彦   外部連携部門次期 SIPマテリアル課題 FS運営室 室長代理 

竹村 誠洋   外部連携部門次期 SIPマテリアル課題 FS運営室 室長代理 

松本 信介   外部連携部門次期 SIPマテリアル課題 FS運営室 調査役 

津城 拓也   外部連携部門次期 SIPマテリアル課題 FS運営室 室員 



【事務局】 
江頭 基   内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 参事官 

文部科学省 研究振興局 参事官（ナノテクノロジー・物質・材料担当） 

佐光 貞樹  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 課題担当 

植木 健司  内閣府科学技術・イノベーション推進事務局 参事官 

松澤 克明  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP担当 

倉敷 哲生  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP担当 

白瀧 浩志  内閣府 科学技術・イノベーション推進事務局 SIP担当 
 
４. 議題 
（１）ＦＳ検討進捗概況報告 
（２）個別研究テーマの公募について 
（３）ＦＳの実施方針について 
（４）その他 
 
５. 配布資料 
資料 1-1 第 1回検討タスクフォース議事要旨案 
資料 1-2 第 2回検討タスクフォース議事要旨案 
資料 1-3 第 3回検討タスクフォース出席者名簿 
資料 2   第３回検討タスクフォース説明資料 
資料 3-1 個別研究テーマ調査公募要領 
資料 3-2 （別添１）課題候補取り組みについての実施方針及び目標について 
資料 3-3 （別添２）公募審査要項 
資料 3-4 （別添３）企画提案書様式 
資料４   ＦＳの実施方針案 

 
６．議事要旨 
（１）FS検討進捗概況報告 

資料 2 に基づき、木場座長より、FS の検討進捗について概況が報告され
た。 

（２）個別研究テーマの公募について 
資料 2、3-1、3-2、3-3、3-4に基づき、木場座長より、個別研究テーマ
の公募について説明があった。公募要領・審査要領と公募開始を検討 TF
として承認した。 

（３）ＦＳの実施方針について 
資料４に基づき、木場座長より、ＦＳの実施方針について説明があり、検



討 TFとして承認した。 
（４）その他 

木場座長より、次回検討 TFの開催予定と議事案について説明がなされた。 

以上 


